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Description vente
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Un trés important lot de miniatures de parfum - diverses marques

Un trés important lot de miniatures de parfum - diverses marques

Un trés important lot de miniatures de parfum - diverses marques

Un lot de miniatures de parfum - diverses marques

Un lot de coffrets de parfum : MUGLER "Angel", LOLITA LEMPICKA, GUERLAIN "Shalimar"

Un lot de miniatures de parfum - diverses marques

Un sac a bandouliere en lézard marron, bandouliére chaine - bon état d'usage

Lot de deux sacs, une besace Burberry et un sac a main Lancel (trés bon état)

Un lot de 10 foulards en soie, ou autre matiére - diverses marques

Un lot de sacs et bourses de soirée, divers états - et clips ou boutons

Un lot de 4 montres de poche en acier, métal argenté - un sac de cotte de maille en métal argenté et chapelet
Deux encadrements de bijoux berberes (récents)

Un lot de divers écrins a bijoux anciens, dont écrins a la forme

Un lot de divers écrins a bijoux ou boites, certains de marque dont Cartier, Pomellato...

Un important lot de divers fantaisie : aumoniéres, boite nacre, bijoux métal argenté, pin's, chapelets, broches
Un lot de divers bijoux fantaisie : broches, bracelet, collier dont marques de parfumerie ...

Un lot de divers bijoux fantaisie : broches, boucles d'oreilles, bagues...

Un lot de boites et d'écrins de marque, dont Chanel, Hermes, Pomellato, Vuitton...

Stéphane KELIAN : un sac a main en cuir tressé damier de couleurs noir et tabac - deux anses - intérieur tissu noir et une
ceinture en cuir noir - DIm sac : 38x23x12cm - Dim ceinture : 75 a 82cm - bon état d'usage - avec pochon et boite

Sac seau en cuir grainé de couleur gold a bandouliére - intérieur doublé suédine beige avec poche zippée et poche plaquée
- avec porte-clés Longchamp - Dim : 32x32x12cmenviron - Trés bon état

Sac aumoniére en tissu noir, rebrodé de perles formant motifs fleurs - bandouliére cordonnet de coton - Dim :
16,5x14x7,5cm environ - bon état

Petit sac a bandouliére en cuir bordeau imitation croco, de forme trapézoidale - intérieur tissu brun - Dim : 15x15-18,5x5¢cm
environ - bon état d'usage

Un sac et une bourse cotte de maille en argent - Dim : 15x16 et 5,5x6¢cm environ - Poids : 3509
Lot composé de 29 montres a quartz neuves mais dont les piles sont a remplacer - divers modéles (homme, femme, enfant)
JOHNSON - "Chiens de chasse attachés a un arbre - reproduction en bronze a patine médaille - signé - H: 32cm - N'a pas
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trouvé preneur a 200 euros.

626 Une lampe bouillotte en métal doré a deux bras de lumiére dans le go(t du XVIlléme - H:61cm - N'a pas trouvé preneur a 30,00
30 euros.

627 J. MOIGNEZ - "L'étalon" - bronze a patine rouge - signé - fonte posthume - H: 10,5cm - L: 11cm 90,00

628 "Vierge a I'Enfant et St Jean Baptiste" - groupe en régule a patine médaille - socle en bois - H: 21,5cm 80,00

629 Un pistolet de fantasia - éléments anciens remaniés - petits accidents et manques 10,00

630 Un pot couvert en faience a décor de frise végétale stylisée en bleu et blanc - monture en laiton - Afrique du Nord époque 30,00
XXéme - H: 24,5 cm - usure et petits éclats de frottement et défauts de cuisson

631 Une lampe en céramique émaillée polychrome - Afrique du Nord - Epoque XXéme - H:87cm - N'a pas trouvé preneur a 80 80,00
euros.

632 Deux plats en céramique - I'un a décor d'entrelacs et fleurs polychromes - diam.: 37 cm - l'autre & décor d'entrelacs et fleurs 30,00
stylisées en camaieu bleu - Afrique du Nord - Epoque XXeme - diam.: 33cm - N'a pas trouvé preneur a 30 euros.

633 Un lot en métal argenté comprenant: un tastevin et un coquetier avec son présentoir - on y joint un couvert en argent - 50,00
poingon minerve - modele coquille - Poids 159,2g - N'a pas trouvé preneur a 50 euros.

634 Un lot de couverts en argent - poingon minerve - différences de modele - on y joint une cuillere de service - Poids : 1266,3g 500,00

- Retiré pour le compte du vendeur a500 euros.

635 Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - "Nature morte aux fleurs et aux poires" - H/l - SBG - 46 x 38 cm 50,00

636 Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - "Les voiliers" - H/P SBG - 28 x 43 cm 50,00

637 Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - "Vue de port animé" - technique mixte sur papier - SBD - 31,5 x40,5cm - N'a pas 50,00
trouvé preneur a 50 euros.

638 Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - "Vue de village" - technique mixte sur papier - SBD - 31 x 41 cm 30,00

639 Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - "Paysage de campagne animée" - technique mixte sur papier - SBG - 31 x 49 cm 30,00

640 Une pendule portique en acajou et placage d'acajou - montants a colonnes - cadran et ornements de bronze - signée 100,00

Frisard a Rouen - Epoque début XIXeme - H: 46 - L: 24 - P : 15cm - accidents et manques - on y joint un globe - N'a pas
trouvé preneur a 100 euros.

641 Deux lampes : I'une en porcelaine a décor de paysage style Louis XVI - H: 77cm - la seconde en chéne tourné style Louis 30,00
XIII - H: 68cm - N'a pas trouvé preneur a 30 euros.

642 Un lot en argent - comprenant une pince a sucre et une pelle a poisson - poingon Minerve - six cuilleres a moka poingon 50,00
900milliémes - a contréler - une cuillere a saupoudrer, a contréler - poids brut : 137g - N'a pas trouvé preneur a 50 euros.

643 Six couverts et une fourchette en argent - poingon Michelange - monogrammés IA - Poids : 999,69 - Retiré pour le compte 320,00

du vendeur a320 euros.

644 Un lot de deux cannes - I'une a poignée d'argent (& contrdler) travail indochinois vers 1900 - I'autre en ébéne partiellement 30,00
torsadé

645 BARYE - "Lionne couchée"- bronze a patine foncée - signé - fonte posthume - H: 9cm - L: 18,5cm 100,00

646 Pierre Jules MENE - "Chien a l'arrét" - bronze a patine foncée - fonte posthume - H: 7 cm- L: 21,5cm - socle bois 100,00

647 Trois plats ovales - deux rafraichissoirs - un seau a glagons annelé - et un légumier modéle coquille - en métal argenté - état 50,00
d'usage

648 Un lot d'objets en bronze émaillé composé d'une paire de bougeoirs, d'un bougeoir & main, d'un petit bougeoir et d'une croix 60,00
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- époque fin XIXéme - quelques chocs

649 Une lampe en laiton partiellement gainée de cuir vert- abat-jour assorti - style Empire - H.: 70,5 cm - état d'usage 30,00

650 Un plat couvert en laiton - Afrique du Nord XXéme - H:63cm - chocs et déformations - N'a pas trouvé preneur a 50 euros. 50,00

651 Auguste BLANC (1904-1984) - "Paysage de campagne aux barrieres" - technique mixte sur papier - SBG - 40x32 cm 30,00

652 Auguste BLANC (1904-1984) - "Rue animée" - H/I SBG - 44,5 x 36,5 cm 30,00

653 Auguste BLANC (1904-1984) - "L'unijambiste" - technique mixte sur papier - SBD - 32 x 23,5 cm - N'a pas trouvé preneur a 30,00
30 euros.

654 Auguste BLANC (1904-1984) - "Paysage hivernal" - technique mixte sur papier - SBG - 29 x 49 cm 30,00

655 COURTIN - Ecole frangaise XXéme - "Homme de dos" - H/C - SBG - 53,5 x 44,5 cm - cette oeuvre a été exposée a Arles en 60,00
1965

656 Une paire d'appliques murales contemporaines - style japonisant - en métal noir mat - H: 26,5 - L: 60 - P: 11 cm - état 200,00

d'usage - N'a pas trouvé preneur a 200 euros.

657 Une table gigogne en trois élements - en métal chromé et mélaminé blanc - époque XXéme - H: 36,5 - L: 34,5 - P: 34,5 cm - 50,00
état d'usage
658 Une suspension contemporaine de forme géométrique en métal noir et téle blanche - H: 68 - L: 80,5 - état d'usage 170,00
659 UNOPIU, maison de décoration spécialisée dans les meubles d'extérieur et objets - deux grands supports de flambeau en 100,00

fer forgé et fonte anthracite,- H: 108 et 75 cm - état d'usage - N'a pas trouvé preneur a 100 euros.

660 UNOPIU - Deux présentoirs a trois pieds en fer forgé gris anthracite - H: 56 cm - état d'usage - N'a pas trouvé preneur a 100 100,00
euros.

661 UNOPIU - Un seau & champagne de jardin sur son support tripode - fer forgé gris anthracite - dim. seau H:22,5 cm et 100,00
support H:60 cm - état d'usage - N'a pas trouvé preneur a 100 euros.

662 Un lustre contemporain a douze bras de lumiére en fer forgé et tole - H: 85 - Diam : 100 cm - N'a pas trouvé preneur a 100 100,00
euros.

663 Une corbeille en métal tressé, ajouré, deux anneaux de préhension - Diam: 52 cm - et une corbeille en bambou et laiton - 50,00
Diam: 51 cm - on y joint un lot de pommes de pin

664 Un lot comprenant une coupe en olivier - Diam: 48 cm - Iégérement voilée - et une paire d'appliques en fonte a décor de 80,00
vignes - style Louis XV - H: 49 cm - état d'usage - N'a pas trouvé preneur a 80 euros.

665 Un lot de cing photophores en verre - H: 25 cm - on y joint un photophore accidenté 40,00

666 Une paire de photophores - H: 50 cm et 49,5 cm 90,00

667 Un plateau a quatre anses en osier tressé - Diam: 102 cm - N'a pas trouvé preneur a 50 euros. 50,00

668 Un porte-parapluie contemporain en métal gris anthracite et verre dépoli - H: 75 cm - état d'usage et oxydation - N'a pas 30,00
trouvé preneur a 30 euros.

669 Un lustre & trois bras de lumiére en métal patiné vert et doré - globe et tulipes en verre dépoli - H: 64 cm - état d'usage - 30,00
N'a pas trouvé preneur a 30 euros.

670 UNOPIU - Un grand hamac deux places en corde tressée et bois verni - Larg.: 140 cm - état d'usage - N'a pas trouvé 100,00
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preneur a 100 euros.

671 Un hamac une place en corde tressée et bois - largeur 84cm - état d'usage et trous - N'a pas trouvé preneur & 50 euros. 50,00
672 Une applique contemporaine en métal noir, téle blanche et verre dépoli - H: 22cm - L: 80cm - état d'usge - N'a pas trouvé 80,00
preneur a 80 euros.
673 Auguste BLANC (1904-1984) - "Boulevard animé dans le brouillard" - H/I - SBG - contresignée et dédicacée au dos - 30,00
46x61cm
674 Simon KRAMER (1940-2015) - "Paysage hivernal" - H/T SBD - 50x61cm - N'a pas trouvé preneur a 50 euros. 50,00
675 Ecole francaise XXéme - "Portrait d'homme au foulard bleu" - H/T - SHD CHANAL ? - 50x50cm 100,00
676 Auguste BLANC (1904-1984) - "Bouquet de fleurs sur fond bleu" - H/I SBG - 46 x 55cm 120,00
677 Jean CARTON (1912-1988) - "Vieille dame assise" - H/T SBD - 60x49cm - N'a pas trouvé preneur a 80 euros. 80,00
678 Ecole francaise XXéme - "Portrait d'homme a la veste bleue" - H/l SBD COURTIN - 54x37,5cm 90,00
679 Un valet de cheminée et son nécessaire en fer forgé - H: 87cm - L: 46,5cm - N'a pas trouvé preneur a 30 euros. 30,00
680 Une paire de pique-cierges d'extérieur en fer forgé et grillage - agrémentés de pampilles de verre - H: 54cm - et deux
photophores en verre - H: 25cm et 22cm - état d'usage
681 Une lampe en bois laqué - époque circa 1980 - H : 41,5 cm - état d'usage 80,00
682 Une lampe en métal chromé et doré - époque circa 1980 - H:73cm - |égére oxydation 50,00
683 Charles VALTON (1851-1918) - " Lionne blessée" - bronze a patine brune - signé - cachet fondeur SIOT PARIS - numéroté 200,00
v981 - H: 18cm - L: 28cm - N'a pas trouvé preneur a 200 euros.
684 Un lot en métal argenté composé d'un Iégumier "Phénix" - d'un plat octogonal - d'une corbeille ronde ajourée - d'une 30,00
assiette aile ajourée - d'une coupe 1900 - et d'une coupe Art Nouveau
685 Une verseuse en porcelaine a décor floral polychrome et doré - Compagnie des Indes - Chine époque XVIlleme - manque le 100,00

couvercle - Retiré pour le compte du vendeur a100 euros.

686 Un encrier en bronze doré - a décor de fleurs et croisillons - époque début XIXéme - H: 12 - L: 20 - P: 10,5cm - oxydation et 50,00
usure de dorure

687 Un encrier en laiton & décor de cheval - style Art Nouveau - H: 15,5 - L: 25,9 - P: 18,5cm - manque un couvercle - traces 50,00
d'oxydation - N'a pas trouvé preneur a 50 euros.

688 Un ensemble en argent - poingon Minerve - composé de douze fourchettes a gateaux et douze cuilléres a café - poids: 150,00
542,79

689 Un lot en argent composé d'une cuillere a servir - poingons XVllleme - L : 34,7cm - d'une louche et d'une cuillere a servir - 260,00
poingons Michel-Ange - Poids : 494¢g

690 Pierre-Jules MENE - "L'étalon" - bronze a patine médaille - signé - fonte posthume - H: 20,5cm - L: 26cm 150,00

691 Fernand VAN DEN BUSSCHE (1892-1975) - "Gardians et gitans" - H/l SBG - 19x27cm 160,00

692 Joseph SZABO (1925-2010) - Paysage animé surréaliste - H/P - signé au dos - 29,5x20 350,00

693 Maurice Elie SARTHOU (1911-2000) - "L'incendie" - estampe SBG - 20x26 cm 30,00

694 Pierre CHAPON (1920) - "Composition fleurie" - aquarelle SBD - 26x21 cm 30,00

695 Ecole frangaise XXéme - "Paysage au cours d'eau et au clocher" - aquarelle SBD SIBILAT et datée 58 - 30,5x23,5 cm 20,00

696 Un lot composé d'un porte-monnaie en argent - poingon au charangon - et d'une petite pochette en métal argenté - formée 20,00

de plaquettes articulées - accidents et manques - on y joint deux éventails - I'un en écaille blonde, I'autre en nacre - a
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restaurer

Un lot en argent composé de deux couverts a poisson, d'une cuillére a saupoudrer et d'une timbale - poingon Minerve -
d'une louche a créme - poingon Michel-Ange - manche en ébéne - et de deux petites cuilléres - poingons étrangers (a
contréler) - on y joint un couvert de service a poisson - manche argent fourré poingon Minerve - et une cuillere a saupoudrer
en métal argenté - Poids : 306,29

"Jument et son poulain"- reproduction en bronze a patine médaille - H: 20cm - L: 22cm

Une lampe en régule patiné en forme de vase a décor floral - époque vers 1900 - H : 41, 5 cm - état d'usage - et une lampe
en régule a patine brune - pietement en forme de vase a I'antique - socle en mabre - H : 38 ,5 cm - accident et manque - N'a
pas trouvé preneur a 30 euros.

"Cheval de selle"- reproduction en bronze - signée illisible - H: 8 - L: 12cm

Une lampe a pétrole en verre bleu a décor doré d'oiseaux en relief - abat-jour en verre blanc a décor floral polychrome -
époque début XXéme - H: 63cm - Iégéres usures de dorure

"Oiseau branché" - reproduction en bronze - H: 18cm

Une paire de vases en bronze a patine noire et médaille - a décor de putti aux roses - Epoque XXeme - H : 80cm - taches et
oxydation

Une paire de bougeoirs a deux bras de lumiére en bronze argenté - a décor de rinceaux - Style Louis XV - H : 18,5cm - un

binet rapporté - Retiré pour le compte du vendeur a150 euros.

Un panier en porcelaine a décor de fleurs en relief et d'angelots musiciens - époque vers 1900 - H: 20,5 - L: 27,5cm - P:
19,5cm - féle et petits manques

Raymond CACCHIOLI (XXleme) - Etude de charpente en chéne - signé - Retiré pour le compte du vendeur a80 euros.
Ecole frangaise XXéme - "Paysage hivernal" - aquarelle SBD illisible - 13,5x21 cm - N'a pas trouvé preneur a 10 euros.
Auguste BLANC (1904-1984) - "Le Mas" - aquarelle et fusain sur papier - SBD - 12,5x7,5 cm

Auguste BLANC (1904-1984) - " Paysage aux cypres" - fusain sur papier - monogrammeé en bas a gauche - 10,5x16,5 cm
Joseph SZABO (1925-2010) - "Nu féminin" - dessin au crayon SBD - 28,5x22,5 cm - quelques taches

Jean CARTON (1912-1988) - "Nu féminin assis" - gravure SBD dans la marge et numérotée 10/30 - 16x12 cm

Un fusil a percussion - crosse en noyer - époque XIXéme - L: 141 cm - oxydation et petits manques - mécanisme a réviser

Un lustre en bronze et téle peinte a six bras de lumiere et une tulipe - style Empire - H: 63 cm - état d'usage - N'a pas trouvé
preneur a 80 euros.

Une maquette de jonque chinoise - en bois peint et doré - époque XXéme - L: 141- H: 146cm - quelques accidents et
manques

Une lampe a pétrole en bronze et céramique noire - réservoir en cristal taillé - époque XIXéme - H: 57 cm - accidents
Une paire de chandeliers a cinqg bras de lumiére en métal argenté - style Louis XV - H: 36 cm
Une paire de chenets en bronze et fer forgé - a décor de fruits - époque fin XVIléme - H: 31,5 - L: 54 cm - quelques

éléments a refixer et chocs - N'a pas trouvé preneur a 150 euros.
"Musicienne au tambour" - sculpture en bois polychrome et doré - inscrustations de verre - Extréme-Orient - époque XXéme
- H: 38 cm - état d'usage

Une garniture de cheminée en bronze composée d'une pendule et de deux candélabres a cinq bras de lumiére - a décor de
rinceaux - style Henri Il - H: 52cm pour la pendule et H: 51,5 cm pour les candélabres - chocs et déformations
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Ludwig EISENBERGER (act.c.1895-1920) - "Livreur de glace" - bronze a patine médaille - signé - H: 16cm - socle marbre -
Iégére usure de patine

G. JAEGER (d'apres) - "Cavalier a cru" - bronze a patine médaille - socle en marbre - signé - H: 24 - L: 23cm

Max LE VERRIER - "Téte de cheval" - bronze a patine brune et verte - signé - socle en marbre - fonte posthume - H: 12cm -
petites égrenures a la base du marbre

Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - "Entrée de village animé" - technique mixte sur papier SBD - 16x24 cm

Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) (attribué a) - "Le mas derriére les arbres" - dessin au fusain réhaussé a l'aquarelle -
12,5x19 cm

Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - "Le repas de la chévre" - technique mixte sur papier - SBD - 21x16,5 cm

Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - " Crucifixion" et "La salle a manger" - deux techniques mixtes sur carton et papier
- SBD - 32x23,5 cm et 32x24 cm

Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - "Nature morte aux pommes" - technique mixte sur papier - SBG - 26,5x34 cm
Un lot de trois photophores en verre et métal chromé - époque XXéme - H: 39 - 32,5 et 24,5 cm

Un lot comprenant une paire d'appliques en bronze a deux bras de lumiere - style Louis XV - deux crucifix et une coupe en
bois sculpté sur pietement colonne garnie de fruits en trompe-I'oeil

Une coupe en marbre Portor - diam.: 28 cm
Un carton de cloches de troupeaux

Un lot composé d'un pot a eau et son bassin en faience anglaise, une nappe a thé brodée a décor géométrique et six
serviettes assorties, un cendrier en faience de Moustiers contemporain, un cendrier en cristal, un harmonica de marque
Thorens, un lot de portefeuilles et porte-chequier, un vase en céramique blanche contemporaine et un masque africain en
bronze - états divers

Trois plats en céramique a décor végétal stylisé polychrome sur fond bleu - monture en laiton repoussé - diam : 41; 47 et
47.5 cm - un accidenté

Une paire de vases en verre torsadé avec application d'étain - époque XXéme - H: 40 cm

Une paire de sabres décoratifs - Tahiti - époque XXéme - L: 99,5 cm

Un lot comprenant : un panier a buches en osier, une cuillére en rotin, un soufflet et une pince de cheminée en fer forgé -
état d'usage

BERNARDAUD a Limoges - Un service de table en porcelaine modéle Ventadour a décor de rinceaux, coquilles et filets
dorés sur fond créme - composé de trente-six assiettes plates, seize assiettes a hors d'oeuvre, douze assiettes a dessert,

deux plats ronds, quatre plats ovales, un plat a tarte, deux saladiers, une sauciére, un plat a gateaux et deux raviers - au
total 77 piéces - quelques éclats

Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - "Paysage de campagne au printemps" - technique mixte sur papier SBG - 23x31
cm

Ecole Frangaise XXéme - "Nu féminin de dos" - dessin au crayon - 27x15,5 cm

Ecole Frangaise XXéme - "Nu féminin assis" - estampe SBD illisible - 24x18,5 cm

Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - "Les poules" - technique mixte sur papier SBG - 17,5x13,5 cm

Deux lampes - I'une en métal a patine bronze et boules de plexiglas coloré - H: 42 cm - I'autre en céramique patinée en
forme de cucurbitacé - H: 60cm - époque XXéme - état d'usage

HAVILAND a Limoges - Un ensemble en porcelaine modéle Jardin d'Eden comprenant dix-sept assiettes plates, neuf
assiettes a dessert, deux plats ronds, un plat ovale - on y joint neuf assiettes plates et neuf assiettes a pain modéle Corail
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de la méme manufacture

744 Seize tasses et vingt-deux sous-tasses en porcelaine de Limoges - a décor floral, polychrome et doré - on y joint deux 40,00
cendriers en verre et céramique et un petit lot de vaisselle dépareillée

745 Une paire de vases en laque rouge a décor de paysage - Chine - époque XXéme - H: 23 cm 110,00

746 Une paire de flites en cristal commémoratives de I'An 2000 - H: 26 cm - on y joint un vase en cristal de Baccarat signé - H: 50,00
35cm

747 Un lot en cristal comprenant deux presse-papiers et une boule de sulfure en cristal de Baccarat, un cendrier en cristal de 20,00
marque Colle et une boite en verre moulé pressé de Lalique France - accidents

748 Deux bas-reliefs d'aprés I'Egypte Antique - portent le cachet des moulages du musée du Louvre - reproductions - 70x37 et 5,00
56,5x65 cm - petit manque a I'un

749 "Les fondeurs" - reproduction en régule a patine brune - 13x22,5¢cm - socle bois - un personnage a refixer 40,00

750 Ecole frangaise XIXéme - "D'artagnan et Constance" - groupe en bronze & patine dorée et foncée - socle marbre - H: 21,5 - 80,00
L: 21 - P: 8 cm - bronze de pendule

751 SCHMIDT-CASSEL (d'apres) - "Mere et son enfant" - bronze a patine médaille - signé - H: 16cm - socle en marbre noir - 50,00
petits éclats au socle

752 LECOURTIER - "Prenez garde au chien!" - groupe en bronze a patine médaille - signé - fonte posthume - H: 23,5-L: 17,5 - 100,00
P: 9cm - N'a pas trouvé preneur a 100 euros.

753 Auguste BLANC né a Alés (1904-1984) - "L'entrée du hameau" et "Nature morte a la bouteille et aux pommes" - deux 80,00
techniques mixtes sur papier - SBG - 13,5x25 et 14,5x9 cm

754 Un lot de trois aquarelles dans le goQt d'un herbier - monogrammeées MG - 38x28cm - 27x20cm (x2) 10,00

755 Un lot de quatre aquarelles dans le godt d'un herbier - monogrammées MG - 54x39cm - 38x27cm - 39x29cm - 44x35cm 10,00

756 Marc AYNARD (1898-1983) "Fontaine" - épreuve d'artiste SBD - 37x27cm - on y joint une peinture sur cuir - 42,5x29,5cm 10,00

757 Une lampe en verre a décor polychrome de fleurs sur fond prune - H: 56cm 50,00

758 Une girandole en cristal taillé dans le go(t de Baccarat - on y joint un petit lot de pampilles - H:41cm - petits accidents - 90,00
Retiré pour le compte du vendeur 890 euros.

759 Un lot en porcelaine composé d'une verseuse, un sucrier, un pot a lait - Sarreguemines - accidents et taches - on y joint un 120,00
lot de tasses et sous tasses Sarreguemines et Minton - accidents

760 Un lot de vaisselle comprenant vingt trois assiettes a dessert - cinq coupes - une sauciére - douze tasses et sous-tasses a 80,00
café a fond de vannerie - onze tasses et sous-tasses a thé - années 1950 - accidents - N'a pas trouvé preneur a 80 euros.

761 Creil - Legros d'anizy - six assiettes en faience fine a sujet des mois de I'année - signées - on y joint une assiette a sujet de 60,00
fable "Le rat et I'éléphant” - taches - N'a pas trouvé preneur a 60 euros.

762 Une paire de vases Médicis en porcelaine - a décor de rayures bleues et dorées - Epoque début XIXeme - H : 24cm - usure 70,00
de dorure et un pied a refixer

763 Une mandoline, dans sa housse - accidents - on y joint une partition, des cordes et une boite de médiators 80,00

764 Un lot en faience composé d'une coupe rectangulaire - dans le goQt de Vallauris - d'un plateau - Longwy - vers 1970 - on y 10,00
joint une coupe en cristal de Sevres - N'a pas trouvé preneur a 10 euros.

765 LALIQUE France - un vase en cristal taillé sur piédouche - H : 25,5cm 40,00

766 Une lampe en albétre - sur piédouche - dans le golt du XIXeme - H : 37cm 10,00

767 Un carton de chapeaux - dont un canotier vers 1900 - divers états 20,00
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769
770

771

772

773

774

775

776

7

778

779

780
781
782
783

784

785

786

787
788

789

790

Un plateau en tole a décor doré de "chinoiseries" - Epoque fin XIXeme - 60x74,5cm - petits chocs - Retiré pour le compte
du vendeur a90 euros.

Une lampe contemporaine en ciment et fer forgé - socle bois - H: 55cm - état d'usage - N'a pas trouvé preneur a 20 euros.
Un pied de lampe en régule et laiton - époque XIXéme - H : 50,5cm - Retiré pour le compte du vendeur a200 euros.

Un ensemble en faience a fond jaune composé de deux candélabres et une soupiére avec son présentoir -
FONT-CARRADE, Montpellier - époque XXeme - accidents - N'a pas trouvé preneur a 40 euros.

Une courge peinte formant vase - travail indien - Epoque XXeme - H : 32cm - accidents

Un lot composé d'une paire de fleurets mouchetés - époque XIXeme - d'un élément de cuirasse incomplet - d'un casque ou
sous-casque de cavalier - d'un casque de sapeur-pompier de St BOHAIRE en laiton - époque XIXéme - accidents,
manques et oxydation

Une paire d'appliques a décor végétal en bronze doré

Un pied de lampe en grés craquelé a décor de guerrier polychrome - Nankin - Chine - époque circa 1900 - H : 54cm -
accidents - N'a pas trouvé preneur a 80 euros.

Un petit lustre cage a quatre bras de lumiére - en bronze et pampilles de cristal - style Louis XV - H:63cm - Retiré pour le
compte du vendeur a70 euros.

Une pendule en régule et plaques de marbre noir a décor de jeune femme - H: 61,5cm - accidents - N'a pas trouvé preneur
a 80 euros.

LONGWY - un lot composé d'un mendiant, de deux tasses et sous-tasses, de trois vide-poches, d'un bas de sucrier, de
deux cendriers, et d'un petit vase - accidents et manques

Un lot en étain comprenant pichet, verseuse et divers - un plat en faience a décor d'oiseaux - et trois assiettes dans le goat
de Canton - divers états

Quatre verres a vin en verre gaufré - époque XXéme
Quatre verres a vin blanc en cristal blanc et vert anis - Epoque début XXéme
Deux verres a décor torsadé - travail vénitien époque XXéme - micro-éclat

Un lot en porcelaine a décor de frises végétales dorées - composé d'une verseuse, quatre tasses et six sous-tasses - Paris
époque XIXéme - usures et différences de modeles

Un service a thé en biscuit noir a décor en relief de personnages a I'antique - WEDGWOOD - Angleterre époque XIXéme -
petits accidents

Un lot en grés comprenant une bouillotte et deux pichets - montures en étain - époque XIXéme - H: 25,5cm et 21cm -
accidents - N'a pas trouvé preneur a 30 euros.

Un pied de lampe en opaline bleue - monture en bronze doré - époque XIXéme - H : 46,5cm - Iégéres déformations - N'a
pas trouvé preneur a 80 euros.

"Oiseau perché" - reproduction en régule a patine médaille - socle bois - H: 16cm

Ecole frangaise XIX&me - "Moineau" - bronze & patine dorée - signé H. PARVIS - 16,5x8,5cm - N'a pas trouvé preneur & 50
euros.

Ecole XXeme-XXleme -"Cheval" - bronze & patine médaille - signé GUILLOT - H: 32cm - L: 44,5cm - petite rayure - N'a pas

trouvé preneur a 150 euros.
Ariane TOLEDANO-MILLET (XXI) - Mosaique sur gargoulette en poterie - H: 28cm - N'a pas trouvé preneur a 150 euros.

10,00
180,00

20,00

130,00
10,00

40,00
10,00
20,00
30,00

20,00

40,00

90,00

20,00
200,00

40,00

80,00
70,00

80,00

30,00

80,00

50,00

150,00

150,00
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791 Un lustre a quatre bras de lumiére - style hollandais - état d'usage - N'a pas trouvé preneur a 10 euros. 10,00

792 Une jarre a huile en poterie - Epoque XIXeme - H : 30,5cm - restaurations - N'a pas trouvé preneur a 70 euros. 70,00
793 *Trois petits personnages Clowns - voiture BURAGO - on y joint une reproduction tauromachique sur fond doré signée 5,00

Borelli
794 *Affiche pour un spectacle de variétés - composition en puzzle - 67,5x47cm - N'a pas trouvé preneur a 5 euros. 5,00
795 Une carte du Gard - Epoque XIXéme - 26,5x41,5cm - taches d'humidité 40,00
796 Edition "Autrement dit" - par Christian d'ORGEIX et Théo GERBER - 1981 80,00

avec 1 bois gravé original de Christian d'ORGEIX
signé par l'artiste - 31x22cm - N'a pas trouvé preneur a 80 euros.

797 Un miroir de table - cadre en bois sculpté a décor d'oiseaux - époque XXeme - 65x31,5cm - N'a pas trouvé preneur a 80 80,00
euros.
798 Un vélocipéde - vers 1860 - modéle transitionnel annongant le grand bi (la roue avant plus grande permet de pédaler moins 2 200,00

en roulant plus vite) - frein - patin sur la roue arriére, actionné par rotation du guidon, selle suspendue sur lame de fer, cadre
bois carré cintré - parties remplacées notamment la selle - L : 170 cm, H. au guidon : 140cm, diameétre des roues AV :
107cm, AR : 54cm - en l'état

799 Une paire de vases en porcelaine - a décor floral polychrome et réhauts dorés - Paris époque XIXéme - H: 44cm - petits 310,00
défauts de cuisson et |égére usure de dorure

800 Une divinité indonésienne a trois visages en bois sculpté polychrome - Epoque XXeme - H : 81cm - fissures - N'a pas 30,00
trouvé preneur a 30 euros.

801 Une statue indonésienne représentant des divinités I'une au dessus de l'autre - en bois sculpté et doré - Epoque XXéme - 30,00
H:121cm - petits accidents - N'a pas trouvé preneur a 30 euros.

802 Une paire de vases en opaline bleue - Epoque XIXeme - H : 29,5cm - N'a pas trouvé preneur a 60 euros. 60,00

803 Un broc et sa cuvette en porcelaine - & décor torsadé blanc et doré - Epoque XIXeme - usure de dorure - on y joint une 10,00
louche en métal argenté

804 Une paire de chaises en paille tressée - Epoque XXeme - petits accidents 30,00

805 Dome en bois peint d'une église orthodoxe russe - signé - Retiré pour le compte du vendeur a80 euros. 80,00

806 Magquette en bois peint du campanile du chateau des Ducs de Bretagne a Nantes - signé - Retiré pour le compte du 80,00
vendeur a80 euros.

807 Une aiguiére en étain - Turquie? - époque fin XIXéme - H : 84cm - chocs et déformations - N'a pas trouvé preneur a 80 80,00
euros.

808 Une paire de plats en platre a décor imprimé de scénes dans le got du XVIleme - pourtour en bas-relief - Epoque fin 5,00

XIXeme - Diam : 43,5cm - usures et frottements - on y joint un plat en faience violette de Florence - et un plat en faience
fine a décor dans le golt de la Renaissance - marque au tampon Villeroy et Boch - Epoque XXeme

809 Un lot de métal argenté comprenant: deux ménageres dont une Maitre Orfévre : BOULENGER pour six couverts - une 30,00
théiere - un plat rond Art-Déco - trois dessous de bouteilles dont un en verre - un cendrier et un passe-thé - état d'usage - on
y joint deux vases en faience fine dans le golt de DELFT - époque XXéme

810 Un lot - composé d'un miroir "face a main" en argent - poingon minerve - style Empire et d'un service a cendrier en métal 40,00
argenté - en forme de fleur - époque XXéme - quelques traces d'usure

811 Un lot en métal argenté composé d'un centre de table a fond de glace et d'une jardiniére - style Louis XV - 52,5x29cm et H: 100,00
16 - L: 38 - P: 17cm - quelques traces d'usure

812 Un seau a champagne en inox - poignée habillée de cuir - portant une plaque publicitaire pour le champagne Laurent 20,00
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Perrier - H : 31cm - état d'usage

813 Lorenzo BOZZI - "Jeune fille aux fleurs" - bronze & patine médaille - signé - fonte posthume - H: 36cm - socle marbre - 100,00
légéres traces d'oxydation et éclat

814 Une lampe en bakélite et téle peinte - époque Art-Déco - H: 47cm - accidents 30,00

815 Une lampe en céramique a décor de paysages animés - SATSUMA JAPON - Epoque vers 1900 - H : 46cm - monture en 30,00
bronze a refixer et enfoncements - N'a pas trouvé preneur a 30 euros.

816 Une ruche cévenole rustique - en paille tressée et bois - époque XXéme - H: 39 - L: 36,5 - P: 32,5 cm 250,00

817 Un lot en argent - poingon Minerve - composé d'un double saleron XIXéme - un dessous de bouteille style Louis XVI - deux 130,00
tasses en porcelaine bleue de four monture argent - Poids du dessous de bouteille: 93,49 - divers états

818 Un lot en métal argenté composé de deux coupelles et douze porte-couteaux a sujet d'animaux - Iégéres traces d'oxydation 30,00

819 Un lot en métal argenté composé d'une corbeille a pain - fin XIXeme - un dessous de bouteille - style Louis XVI - une petite 30,00

assiette - style Louis XV - deux serviteurs - quatre tastevins - un beurrier intérieur verre - un plat a gratin - un service trois
pieces de Sheffield (verseus, sucrier, pot a lait)

820 Une porte de grenier a mil en bois sculpté a décor de personnages, éléphants et bronze en applications - MALI - Dogon - 100,00

68x41,5cm - N'a pas trouvé preneur a 100 euros.

821 Un déshumidificateur d'air - REXAIR - ancien modéle - N'a pas trouvé preneur a 5 euros. 5,00
822 Un lot en fer forgé composé d'un panier a bouteilles - un hérisson a bouteilles - une paire de bouteilles - un support a 70,00
charcuterie
823 Un lot comprenant une machette dans son étui - un pichet en métal blanc, intérieur en faience - un pichet en terre cuite - un 20,00
pique-fleur en bois laqué - un plat carré en faience blanche marbrée - un vase boule en cristal taillé
824 Un lot composé de quatre poelons a escargots - un mortier en bronze - un bougeoir a pas de vis en fer forgé - deux 30,00
intérieurs de lampe a pétrole - une casserole en fer forgé et laiton
825 Un bougeoir a contrepoids en régule a patine dorée - Epoque début XXeme - H: 24cm - N'a pas trouvé preneur a 10 euros. 10,00
826 UNOPIU : deux cartons de 12 coupelles en terre cuite contenant autant de chandelles et flambeaux anti-moustiques 20,00
827 Un lot comprenant : trois vases en verre - un cache-pot - un vase en poterie - un encadrement photo - un chemin de table 10,00
en piqué (150x50cm)
828 Un carton divers contenant un lot de plateaux, corbeilles, ustensiles de cuisine, vaisselle et bibelots - N'a pas trouvé 5,00
preneur a 5 euros.
829 Un important lot de photophores, lampions, bougeoirs et porte-bouteilles - état d'usage 30,00
830 HAVILAND a Limoges - un service a café en porcelaine blanche et frises dorées - comprenant une verseuse, un sucrier, un 30,00
pot a lait, six tasses et sous-tasses
831 Un lot divers comprenant deux anciens téléphones a touches - un lot de petites assiettes et bols en porcelaine de Chine - un 5,00
buste en platre et petites boites - divers états - N'a pas trouvé preneur a 5 euros.
832 Un lot de verres a liqueur ou alcool dépareillés - un lot de bouchons de carafe et divers - en plus ou moins bon état - N'a pas 10,00
trouvé preneur a 10 euros.
833 Un service a orangeade en verre a décor de spirales polychromes composé de huit verres et un broc - on y joint un vase en 30,00
céramique contemporain - état d'usage
834 Un carton comprenant: un plat rectangulaire en faience fine - un flacon en verre - un chemin de table - des napperons - une 5,00
écuelle a bouillon - un bol en porcelaine - une boite a thé en faience - un arbre miniature en minéraux - divers états
835 Huit assiettes carrées en verre moulé contemporaine - état d'usage 10,00
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836

837

838

839

840
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843-844

845
846
847
848
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850

Un lot composé: d'un service a dessert contemporain en faience blanche et noire de Pichon - un huilier-vinaigrier "canard"
en faience - un chandelier argenté a cinq bras de lumiére - un lot de pignons en fonte - un sucrier et une pendulette - divers
états

Un carton contenant : une demi calebasse hémisphérique - sept boules en bois recouvertes de métal argenté - divers
diamétres - un lot de plats en métal argenté indiens - vases et divers - en plus ou moins bon état

Un carton contenant un important lot de pots de fleurs et cache-pots - des sets de table - deux pendules portiques
contemporaines - un lot de patéres "chien" en plastique - et divers - en plus ou moins bon état

Un lot de linge comprenant: cing nappes damassées dont une mesurant 440x155cm - douze serviettes damassées et
monogrammeées et un petit lot de torchons et divers - état d'usage et quelques taches

Un carton contenant: trois assiettes et un plat de décoration - un couteaux a huitres électrique - un bougeoir en céramique -
huit ronds de serviette "canard" - coffrets sel et poivre, beurrier, ronds de serviette en métal argenté - une lampe en
céramique a décor de bambous - oiseaux en bois et en verres - bibelots et divers - en plus ou moins bon état - N'a pas
trouvé preneur a 5 euros.

Une paire de tables basses en plastique créme - H: 31,5 - 40,5x40,5¢cm - état d'usage
Un sac de voyage a roulettes - tissu "écossais" de marque JZ - état neuf

AOTENI : Une valise noire a roulettes - H: 57 - L: 35cm - peu servi - petit accroc
SHIC.ECHI - Une valise rouge a roulettes - H: 57 - L: 35cm - peu servi

DELSEY - Un lot de deux valises a roulettes en plastique noir - état d'usage - N'a pas trouvé preneur a 5 euros.
Un lot de deux ménageéres en inox dont une dans une mallette compléte - quelques manques dans l'autre
VALLAURIS - Un service en faience composé de dix assiettes, une soupiére et deux poelons - petit éclat a un poelon

GIEN - Un lot composé d'un cache-pot avec son présentoir et un dessous de plat - époque XXéme - petit défaut de cuisson
au talon du cache-pot

Jérdbme MASSIER (1820-1919) & VALLAURIS - un lot de trois vases a décor floral - on y joint un plat en céramique de
modéle approchant et un plat a barbe en mauvais état - quelques accidents

Une grande lanterne de jardin en bois vitré et métal - dans le godt extréme orient - travail contemporain - H:106 - L:43 -
I:43cm- état d'usage et petits accidents

20,00

30,00
5,00
110,00

5,00

10,00
10,00
10,00

5,00
100,00
170,00
30,00

20,00

110,00
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